
 Додаток 2  

до наказу Міністерства охорони здоров’я 

України «Про ліцензування медичної 

практики, діяльності банків пуповинної крові, 

інших тканин і клітин людини згідно з 

переліком, затвердженим Міністерством 

охорони здоров’я України»  

від 21.02.2023 № 340__________________ 

 

Перелік здобувачів ліцензій, за заявами яких прийнято рішення про 

відмову у видачі ліцензій на провадження господарської діяльності з 

медичної практики 

1. ФОП Лавренко Марина Олександрівна 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість в графі 2 пункту 7 Відомостей (рекомендовано розмежувати 

режим роботи лікарів різних спеціальностей, які працюють в одному кабінеті);  

- у пункті 11 Відомостей рекомендовано уточнити інформацію відповідно до запису в 

трудовій книжці. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 23.01.2023 № 240/23/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної ради з питань 

ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про ліцензування видів господарської 

діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства України. 

2. КРУПІВСЬКИЙ НАВЧАЛЬНО-РЕАБІЛІТАЦІЙНИЙ ЦЕНТР 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 5 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано забезпечити обладнання, оснащення відповідно до профілю, рівня 

надання медичної допомоги та заявлених спеціальностей);  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 20 пункту 13 Ліцензійних умов 

(кабінети в яких буде провадитись медична практика повинні бути забезпечені аптечками 

для надання невідкладної медичної допомоги);  
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- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з пунктом 7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо 

регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374) та узгодити 

їх кількість;   

- пункт 10 Відомостей складений з порушенням пункту 26 Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати посади молодших спеціалістів відповідно до вимог Довідника 

кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", 

затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 та 

привести у відповідність інформацію про молодших спеціалістів до вимог наказу МОЗ                          

від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою");  

- враховуючи наявність кабінету ЛФК, масажу рекомендовано забезпечити наявність 

сестри медичної з масажу, сестри медичної з лікувальної фізкультури. Після усунення 

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 23.01.2023 № 243/23/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної ради з питань 

ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про ліцензування видів господарської 

діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства України. 

3. ФОП Леонтович Ігор Олександрович 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- виявлена розбіжність місця реєстрації фізичної особи-підприємця між заявою про 

отримання ліцензії та інформацією, що наявна в Єдиному державному реєстрі юридичних 

осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань. Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 23.01.2023 № 245/23/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної ради з питань 

ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про ліцензування видів господарської 

діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства України. 
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4. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ТРАНС 

ЛАЙН КРЕМЕНЕЦЬ" 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

-пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації та підлягають періодичній повірці відповідно до Переліку категорій 

законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній 

повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374);  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(оснащення) за спеціальністю відповідно до вимог Додатку 2 до Положення про медичний 

огляд кандидатів у водії та водіїв транспортних засобів, затвердженого спільним наказом 

МОЗ та МВС від 31.01.2013 № 65/80 "Про затвердження Положення про медичний огляд 

кандидатів у водії та водіїв транспортних засобів");  

- пункт 10 Відомостей складений із порушеннями Додатку 2 Ліцензійних умов 

(рекомендовано зазначити повну інформацію в графі 6 Відомостей). Після усунення 

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 23.01.2023 № 249/23/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної ради з питань 

ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про ліцензування видів господарської 

діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства України. 

5. ФОП Маді Анатолій Дмитрович 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- виявлена розбіжність місця реєстрації фізичної особи-підприємця між заявою про 

отримання ліцензії та інформацією, що наявна в Єдиному державному реєстрі юридичних 

осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань;  

- у графі 6 пункту 10 Відомостей рекомендовано уточнити інформацію щодо сертифікату 

спеціаліста (ким видані). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 



4 

 

Заява від 23.01.2023 № 250/23/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної ради з питань 

ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про ліцензування видів господарської 

діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства України. 

6. ФОП Трухальська Вікторія Вікторівна 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наказом МОЗ від 08.02.2023 №249 «Про ліцензування медичної практики» затверджено 

рішення про видачу ФОП Трухальській Вікторії Вікторівні ліцензії на провадження 

господарської діяльності з медичної практики.  

Заява від 23.01.2023 № 252/23/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної ради з питань 

ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про ліцензування видів господарської 

діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства України. 

7. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"МЕДИЧНИЙ ЦЕНТР ХІРУРГІЧНОГО ПРОФІЛЮ "НАДІЯ" 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 9 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 24 Ліцензійних умов 

(рекомендовано зазначати посаду відповідно до вимог Довідника кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та 

впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (заступник директора 

здійснює керівництво закладом охорони здоров'я (крім аптечних закладів) в межах 

делегованих йому керівником повноважень з питань, безпосередньо не пов'язаних з 

організацією лікувального процесу, відповідно до чинного законодавства України. У разі 

відсутності керівника за його дорученням виконує його обов'язки);    

- інформація про керівника ЗОЗ зі спеціальністю "організація і управління охороною 

здоров'я" зазначається у 11 пункті;  

- відповідно до інформації, зазначеної у пункті 9 Відомостей, виявлено порушення вимог 

пункту 29 Ліцензійних умов (лікарі, які не працюють більше трьох років за конкретною 

лікарською спеціальністю ("Організація і управління охороною здоров'я"), допускаються 

до провадження медичної практики за цією спеціальністю після проходження стажування 
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згідно з порядком, встановленим МОЗ України). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 24.01.2023 № 255/23/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної ради з питань 

ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про ліцензування видів господарської 

діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства України. 

8. ФОП Клим Ганна Мирославівна 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з пунктом 7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо 

регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 24.01.2023 № 257/23/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної ради з питань 

ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про ліцензування видів господарської 

діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства України. 

9. ФОП Яровий Андрій Вікторович 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з пунктом 7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо 

регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 
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Заява від 24.01.2023 № 260/23/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної ради з питань 

ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про ліцензування видів господарської 

діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства України. 

10. ФОП Паламарчук Степан Володимирович 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з пунктом 7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо 

регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 24.01.2023 № 261/23/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної ради з питань 

ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про ліцензування видів господарської 

діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства України. 

11. ФОП Войт Петро Петрович 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13  Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з пунктом 7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо 

регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 24.01.2023 № 262/23/М 
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Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної ради з питань 

ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про ліцензування видів господарської 

діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства України. 

12. ФОП Газанфаров Шахбаз 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13  Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з пунктом 7 Відомостей  та Переліком категорій законодавчо 

регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 24.01.2023 № 263/23/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної ради з питань 

ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про ліцензування видів господарської 

діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства України. 

13. ФОП Кірюхіна Діана Олександрівна 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано забезпечити дотримання вимог до стерилізації інструментарію 

відповідно до вимог наказу МОЗ від 11.08.2014 № 552 "Про затвердження Державних 

санітарних норм та правил "Дезінфекція, передстерилізаційне очищення та стерилізація 

медичних виробів в закладах охорони здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 03.09.2014 за № 1067/25844). Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 24.01.2023 № 265/23/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної ради з питань 

ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про ліцензування видів господарської 

діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства України. 
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14. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "МЕДИЧНА 

КЛІНІКА АННА ПЛЮС" 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації щодо спеціальностей, за якими буде провадитись 

медпрактика, між пунктом 1 та пунктами 2 та 7 Відомостей. Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 24.01.2023 № 266/23/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної ради з питань 

ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про ліцензування видів господарської 

діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства України. 

15. ФОП Комарницький Василь Миколайович 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- інформація щодо підстав користування приміщенням та реквізити акта санітарно-

епідеміологічного обстеження об’єкта, ідентична з інформацією іншого здобувача 

ліцензії. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову 

у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву 

про її отримання. 

Заява від 25.01.2023 № 268/23/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної ради з питань 

ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про ліцензування видів господарської 

діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства України. 

16. ФОП Гадевич Наталія Зіновіївна 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 
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здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 3 Відомостей оформлений з порушенням підпункту 1 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати всі спеціальності, за якими ФОП має намір провадити медичну 

практику). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 25.01.2023 № 269/23/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної ради з питань 

ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про ліцензування видів господарської 

діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства України. 

17. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"МІЖРЕГІОНАЛЬНИЙ СПЕЦІАЛІЗОВАНИЙ ЛІКУВАЛЬНО-

ДІАГНОСТИЧНИЙ ЦЕНТР" 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням пункту 20 Ліцензійних умов та ДБН В.2.2-

10-2001 "Будинки і споруди. Заклади охорони здоров'я", затверджених наказом 

Державного комітету будівництва, архітектури та житлової політики України від 

04.01.2001 №2 (площі приміщень повинні відповідати встановленим санітарним нормам);   

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації та підлягають періодичній повірці відповідно до Переліку категорій 

законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній 

повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374). 

Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 26.01.2023 № 273/23/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної ради з питань 

ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про ліцензування видів господарської 

діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства України. 
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18. КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ОДЕСЬКЕ 

ОБЛАСНЕ ПАТОЛОГОАНАТОМІЧНЕ БЮРО" 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням пункту 20 Ліцензійних умов та ДБН В.2.2-

10-2001 "Будинки і споруди. Заклади охорони здоров'я", затверджених наказом 

Державного комітету будівництва, архітектури та житлової політики України від 

04.01.2001 №2 (невідповідний набір приміщень). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 26.01.2023 № 274/23/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної ради з питань 

ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про ліцензування видів господарської 

діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства України. 

19. ГРОМАДСЬКА СПІЛКА "ДІЯ" 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пунктів 11 Ліцензійних умов 

(методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями, 

необхідно привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, 

визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 

"Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 

29.03.2002 №117 (зі змінами);  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ 

законодавства України про охорону здоров’я з урахуванням заявлених спеціальностей);  

- відповідно до інформації пунктів 4, 7 Відомостей станція швидкої медичної допомоги не 

може бути структурним підрозділом медичного центру, оскільки відповідно до пункту 2 

Типового положення про станцію екстренної (швидкої) медичної допомоги, 

затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 21.11.2012 № 1117 "Про 

затвердження Типового положення про станцію екстреної (швидкої) медичної допомоги", 

станція є функціональною складовою системи ектренної медичної допомоги 

(комунального закладу);  
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- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з пунктом 7 Відомостей  та Переліком категорій законодавчо 

регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 26.01.2023 № 277/23/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної ради з питань 

ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про ліцензування видів господарської 

діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства України. 

20. ФОП Венедіктова Ольга Анатоліївна 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13  Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з пунктом 7 Відомостей  та Переліком категорій законодавчо 

регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374);  

- площі кабінетів, зазначені у пункті 7 Відомостей, не узгоджуються із загальною площею 

приміщень. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 26.01.2023 № 278/23/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної ради з питань 

ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про ліцензування видів господарської 

діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства України. 

21. ФОП Зубрицька Оксана Михайлівна 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  
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- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов 

(методи, що застосовуватимуться у медичній практиці, рекомендовано привести у 

відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником 

кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", 

затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами);  

- графа 4 пункту 9 Відомостей складена із порушенням Додатку 2 Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати основна робота чи сумісництво). Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 26.01.2023 № 279/23/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної ради з питань 

ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про ліцензування видів господарської 

діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства України. 

22. КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ОБЛАСНИЙ 

ЦЕНТР СПОРТИВНОЇ МЕДИЦИНИ ТА ФІЗИЧНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ 

КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ" 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наказом МОЗ від 16.05.2019 №1077 «Про ліцензування медичної практики, діяльності 

банків пуповинної крові, інших тканин і клітин людини згідно з переліком, затвердженим 

Міністерством охорони здоров’я України» затверджено рішення про видачу  

КНП "Обласний центр спортивної медицини та фізичної реабілітації Кіровоградської 

обласної ради" ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

(згідно з підпунктом 10 пункту 13 Ліцензійних умов, ліцензіат зобов’язаний повідомляти 

орган ліцензування про всі зміни даних, які були зазначені в документах, що додавалися 

до заяви про отримання ліцензії, у місячний термін з дня настання таких змін. 

Повідомлення із зазначенням виключно тих відомостей, які змінились, за формою згідно з 

додатком 2 до Ліцензійних умов, надсилається до органу ліцензування у будь-який 

зручний для ліцензіата спосіб (нарочно, поштовим відправленням або в електронному 

вигляді).  

Заява від 26.01.2023 № 280/23/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної ради з питань 

ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про ліцензування видів господарської 

діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства України. 
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23. КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД "ДНІПРОПЕТРОВСЬКИЙ ФАХОВИЙ 

МИСТЕЦЬКО-ХУДОЖНІЙ КОЛЕДЖ КУЛЬТУРИ" 

ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ" 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код: 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наказом МОЗ від 08.02.2023 № 249 «Про ліцензування медичної практики» затверджено 

рішення про видачу КЗ "Дніпропетровський фаховий мистецько-художній коледж 

культури" Дніпропетровської обласної ради" ліцензії на провадження господарської 

діяльності з медичної практики.  

Заява від 26.01.2023 № 281/23/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної ради з питань 

ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про ліцензування видів господарської 

діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства України. 

24. ФОП Сніцар Алла Олександрівна 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити тільки ті засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації та підлягають періодичній повірці відповідно до Переліку категорій 

законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній 

повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374). 

Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 26.01.2023 № 282/23/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної ради з питань 

ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про ліцензування видів господарської 

діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства України. 
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25. ФОП Наумчук-Молчанюк Наталія Миколаївна 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- п.7 Відомостей складений з порушенням наказу МОЗ України від 06.05.2021 № 882 "Про 

затвердження санітарно-протиепідемічних правил і норм використання ультрафіолетового 

бактерицидного випромінювання для знезараження повітря та дезінфекції поверхонь в 

приміщеннях закладів охорони здоров’я та установ/закладів надання соціальних 

послуг/соціального захисту населення" зареєстрований в Міністерстві юстиції України 

28.07.2021 за N 978/36600;     

- п.7 Відомостей складений з порушенням п.14 Ліцензійних умов (наявне 

обладнання/оснащення, що застосовується при хірургічних втручаннях). Після усунення 

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 26.01.2023 № 283/23/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної ради з питань 

ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про ліцензування видів господарської 

діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства України. 

26. ФОП Кривуля Олена Миколаївна 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13  Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з пунктом 7 Відомостей  та Переліком категорій законодавчо 

регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374);  

- у графі 5 пункту 9 Відомостей рекомендовано уточнити інформацію щодо дат видачі 

освітньо-кваліфікаційних документів та спеціальностей. Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 26.01.2023 № 285/23/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної ради з питань 

ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про ліцензування видів господарської 

діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства України. 
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27. ФОП Кравчук Ілля Миколайович 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 5 Відомостей містить неповні реквізити документа, що є підставою для 

користування приміщенням;  

- наявна неузгодженість між графами 5-6 у пункті 9 Відомостей (рекомендовано уточнити 

інформацію щодо дат видачі освітньо-кваліфікаційних документів та спеціальностей);  

- в графі 6 пункту 10 Відомостей зазначена невідповідна інформація (рекомендовано 

зазначити коректну інформацію щодо свідоцтва проходження підвищення кваліфікації). 

Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 26.01.2023 № 286/23/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної ради з питань 

ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про ліцензування видів господарської 

діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства України. 

28. ФОП Алєксєєва Тетяна Василівна 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код: 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту 13 Ліцензійних 

умов (відповідно до вимог наказу МОЗ від  06.05.2021 № 882 "Про затвердження 

санітарно-протиепідемічних правил і норм використання ультрафіолетового 

бактерицидного випромінювання для знезараження повітря та дезінфекції поверхонь в 

приміщеннях закладів охорони здоров’я та установ/закладів надання соціальних 

послуг/соціального захисту населення" зареєстрований в Міністерстві юстиції України 

28.07.2021 за N 978/36600 рециркулятори заборонено використовувати в ЗОЗ/ЗСЗ з метою 

знезараження повітря для профілактики передавання аерогенних інфекцій);  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 5 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано забезпечити обладнання, оснащення відповідно до профілю, рівня 

надання медичної допомоги та заявлених спеціальностей з урахуванням рекомендацій, 

встановлених наказом МОЗ України від 11.04.2005 №158 «Про затвердження табелю 

оснащення обладнанням одного робочого місця лікаря-стоматолога та зубного техніка»). 

Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 
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ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 27.01.2023 № 287/23/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної ради з питань 

ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про ліцензування видів господарської 

діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства України. 

29. ФОП Попок Ольга Володимирівна 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 6 Відомостей складений із порушенням пункту 20 Ліцензійних умов (дата видачі 

акта санітарно-епідеміологічного обстеження об'єкта не узгоджується датою подачі заяви 

про отримання ліцензії);  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13  Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з пунктом 7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо 

регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 27.01.2023 № 291/23/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної ради з питань 

ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про ліцензування видів господарської 

діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства України. 

30. ФОП Письменна Світлана Володимирівна 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- графа 3 пункту 7 Відомостей складена з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати спеціальності). Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 27.01.2023 № 292/23/М 
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Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної ради з питань 

ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про ліцензування видів господарської 

діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства України. 

31. ФОП Сухарєва Вікторія Анатоліївна 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації щодо зайнятості ФОП між пунктами 7 та 11 

Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 27.01.2023 № 293/23/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної ради з питань 

ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про ліцензування видів господарської 

діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства України. 

32. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"ЕКСКЛЮЗИВ КЮ ДЕНТ" 

Місцезнаходження 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- графа 3 пункту 7 Відомостей складена з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати спеціальності);  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(оснащення) за спеціальністю відповідно до вимог наказу МОЗ від 31.10.2011 №739 "Про 

затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення 

структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру");  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 5 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано забезпечити обладнання, оснащення відповідно до профілю, рівня 

надання медичної допомоги та заявлених спеціальностей з урахуванням рекомендацій, 

встановлених наказом МОЗ України від 11.04.2005 №158 «Про затвердження табелю 

оснащення обладнанням одного робочого місця лікаря-стоматолога та зубного техніка»);  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з пунктом 7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо 
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регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 30.01.2023 № 297/23/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної ради з питань 

ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про ліцензування видів господарської 

діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства України. 

33. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "БУРОВ 

КЛІНІК ПЛЮС" 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити тільки ті засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації та підлягають періодичній повірці відповідно до Переліку категорій 

законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній 

повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374). 

Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 30.01.2023 № 298/23/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної ради з питань 

ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про ліцензування видів господарської 

діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства України. 

34. ФОП Яценко Олена Олександрівна 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений із порушеннями підпункту 25 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано забезпечити дотримання вимог до стерилізації інструментарію 

відповідно до вимог наказу МОЗ від 11.08.2014 № 552 "Про затвердження Державних 

санітарних норм та правил "Дезінфекція, передстерилізаційне очищення та стерилізація 

медичних виробів в закладах охорони здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції 
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України 03.09.2014 за № 1067/25844). Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 30.01.2023 № 299/23/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної ради з питань 

ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про ліцензування видів господарської 

діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства України. 

35. ФОП Стаховська Марина Вікторівна 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(оснащення) за спеціальністю відповідно до вимог наказу МОЗ від 31.10.2011 №739 "Про 

затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення 

структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру");  

- наявна неузгодженість між графами 5-6 у пункті 9 Відомостей (рекомендовано уточнити 

інформацію щодо дат видачі освітньо-кваліфікаційних документів та спеціальностей);  

- пункт 10 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 24 Ліцензійних умов 

(рекомендовано зазначати відомості про медичних працівників, кваліфікація яких 

відповідає вимогам Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. 

Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ 

України від 29.03.2002 №117). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 30.01.2023 № 301/23/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної ради з питань 

ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про ліцензування видів господарської 

діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства України. 

36. ФОП Ігнатова Тетяна Володимирівна 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  
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- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити тільки ті засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації та підлягають періодичній повірці відповідно до Переліку категорій 

законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній 

повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374). 

Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 30.01.2023 № 303/23/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної ради з питань 

ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про ліцензування видів господарської 

діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства України. 

37. ФОП Якимчук Юлія Богданівна 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- виявлена розбіжність місця реєстрації фізичної особи-підприємця між заявою про 

отримання ліцензії та інформацією, що наявна в Єдиному державному реєстрі юридичних 

осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань;   

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пунктів 9, 11 Ліцензійних умов 

(методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями, 

необхідно привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, 

визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 

"Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 

29.03.2002 №117 (зі змінами);    

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог п.9 Ліцензійних умов (вид медичної 

допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 351-2 Основ законодавства 

України про охорону здоров’я з урахуванням спеціальності);      

- пункт 3 Відомостей оформлений з порушенням підпункту 1 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати виключно спеціальності, за якими ФОП має намір провадити 

медпрактику), крім того, спеціальності рекомендовано привести у відповідність до 

номенклатури лікарських спеціальностей, затвердженої наказом МОЗ України від 

22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного розвитку лікарів", 

зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 293/33264;    

- наявна неузгодженість інформації щодо найменувань кабінетів та спеціальностей, за 

якими в них буде провадитись медична практика, крім того, відсутні кабінети за всіма 

спеціальностями, за якими ФОП має намір провадити медпрактику;  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням пункту 14 Ліцензійних умов (наявне 

обладнання/оснащення, що застосовується при хірургічних втручаннях);    
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- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації та підлягають періодичній повірці відповідно до Переліку категорій 

законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній 

повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374) та 

узгодити їх наявність, кількість;    

- відповідно до інформації, зазначеної у пункті 11 Відомостей, виявлено порушення вимог 

пункту 29 Ліцензійних умов (лікарі, які не працюють більше трьох років за конкретною 

лікарською спеціальністю, допускаються до провадження медичної практики за цією 

спеціальністю після проходження стажування згідно з порядком, встановленим МОЗ 

України). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову 

у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву 

про її отримання. 

Заява від 30.01.2023 № 305/23/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної ради з питань 

ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про ліцензування видів господарської 

діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства України. 

38. ФОП Кугенко Володимир Миколайович 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- п.7 Відомостей складений з порушенням п.14 Ліцензійних умов (наявне 

обладнання/оснащення, що застосовується при хірургічних втручаннях). Після усунення 

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 30.01.2023 № 308/23/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної ради з питань 

ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про ліцензування видів господарської 

діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства України. 

39. КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО 

"СВІТЛОВОДСЬКА ЦЕНТРАЛЬНА РАЙОННА ЛІКАРНЯ" 

СВІТЛОВОДСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  
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- наказом МОЗ від 05.02.2020 №1079 «Про ліцензування медичної практики,  діяльності 

банків крові пуповинної крові, інших тканин і клітин людини згідно з переліком, 

затвердженим Міністерством охорони здоров'я України» затверджено рішення про видачу 

КНП "Світловодська центральна районна лікарня" Світловодської міської ради ліцензії на 

провадження господарської діяльності з медичної практики (згідно з підпунктом 10 

пункту 13 Ліцензійних умов, ліцензіат зобов’язаний повідомляти орган ліцензування про 

всі зміни даних, які були зазначені в документах, що додавалися до заяви про отримання 

ліцензії, у місячний термін з дня настання таких змін. Повідомлення із зазначенням 

виключно тих відомостей, які змінились, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних 

умов, надсилається до органу ліцензування у будь-який зручний для ліцензіата спосіб 

(нарочно, поштовим відправленням або в електронному вигляді).  

Заява від 30.01.2023 № 309/23/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної ради з питань 

ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про ліцензування видів господарської 

діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства України. 

40. ФОП Лихота Марина Олександрівна 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ 

законодавства України про охорону здоров’я з урахуванням заявлених спеціальностей);  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов 

(методи, що застосовуватимуться у медичній практиці, рекомендовано привести у 

відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником 

кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", 

затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами);  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 5 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано забезпечити обладнання, оснащення відповідно до профілю, рівня 

надання медичної допомоги та заявлених спеціальностей з урахуванням рекомендацій, 

встановлених наказом МОЗ України від 11.04.2005 №158 «Про затвердження табелю 

оснащення обладнанням одного робочого місця лікаря-стоматолога та зубного техніка»);  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерсві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874);  
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- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13  Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з пунктом 7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо 

регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374);  

- пункт 9 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 24 Ліцензійних умов 

(рекомендовано зазначати відомості лікарів відповідно до вимог Довідника 

кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", 

затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі 

змінами) та наказу МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного 

професійного розвитку лікарів", зареєстрований в Міністерстві юстиції України 

25.03.2019 року за № 293/33264 та вказати коректну форму зайнятості спеціаліста);  

- наявна неузгодженість інформації щодо зайнятості ФОП між пунктами 7 та 11 

Відомостей; 

- пункт 10 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати спеціальності у відповідності до номенклатури, затвердженої 

наказом МОЗ України від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших спеціалістів з 

медичною освітою"). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення 

про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 31.01.2023 № 311/23/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної ради з питань 

ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про ліцензування видів господарської 

діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства України. 

41. ФОП Аксьонов Олексій Анатолійович 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з пунктом 7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо 

регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 31.01.2023 № 312/23/М 
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Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної ради з питань 

ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про ліцензування видів господарської 

діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства України. 

42. ФОП Цененко Дмитро Сергійович 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити тільки ті засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації та підлягають періодичній повірці відповідно до Переліку категорій 

законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній 

повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374). 

Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 01.02.2023 № 314/23/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної ради з питань 

ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про ліцензування видів господарської 

діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства України. 

43. ФОП Скопненко  Андрій Анатолійович 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений із порушенням Додатку 2 Ліцензійних умов 

(рекомендовано зазначити загальну площу приміщень). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 01.02.2023 № 315/23/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної ради з питань 

ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про ліцензування видів господарської 

діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства України. 
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44. ФОП Гудима Роман Юрійович 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пунктів 11 Ліцензійних умов 

(методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями, 

необхідно привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, 

визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 

"Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 

29.03.2002 №117 (зі змінами)). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 01.02.2023 № 318/23/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної ради з питань 

ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про ліцензування видів господарської 

діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства України. 

45. ФОП Терлецький Ярослав Львович 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме: 

- інформація щодо підстав користування приміщенням та реквізити акта санітарно-

епідеміологічного обстеження об’єкта, ідентична з інформацією іншого здобувача 

ліцензії. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову 

у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву 

про її отримання. 

Заява від 01.02.2023 № 320/23/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної ради з питань 

ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про ліцензування видів господарської 

діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства України. 

46. ФОП Леськів Сергій Ігорович 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код: 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 
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здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пунктів 11 Ліцензійних умов 

(методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями, 

необхідно привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, 

визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 

"Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 

29.03.2002 №117 (зі змінами)). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 01.02.2023 № 321/23/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної ради з питань 

ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про ліцензування видів господарської 

діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства України. 

47. ФОП Флис Леся Іванівна 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пунктів 11 Ліцензійних умов 

(методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями, 

необхідно привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, 

визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 

"Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 

29.03.2002 №117 (зі змінами);  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням пункту 14 Ліцензійних умов (наявне 

обладнання/оснащення, що застосовується при хірургічних втручаннях);   

- наявна неузгодженість інформації щодо зайнятості ФОП між пунктами 7 та 11 

Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 01.02.2023 № 324/23/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної ради з питань 

ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про ліцензування видів господарської 

діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства України. 

48. ФОП Турянська Ольга Тарасівна 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код:  
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Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13  Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з пунктом 7 Відомостей  та Переліком категорій законодавчо 

регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374);  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(оснащення) за спеціальністю відповідно до вимог наказу МОЗ від 26.12.2018 №148 "Про 

затвердження Примірного табеля матеріально-технічного оснащення закладів охорони 

здоров'я та фізичних осіб - підприємців, які надають первинну медичну допомогу" (зі 

змінами)). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 01.02.2023 № 325/23/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної ради з питань 

ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про ліцензування видів господарської 

діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства України. 

49. ФОП Пучкова Соломія Петрівна 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов 

(методи, що застосовуватимуться у медичній практиці, рекомендовано привести у 

відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником 

кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", 

затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами);  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з пунктом 7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо 

регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 
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Заява від 01.02.2023 № 326/23/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної ради з питань 

ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про ліцензування видів господарської 

діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства України. 

50. ФОП Ференц Володимир Ігорович 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації щодо зайнятості ФОП між пунктами 7 та 11 

Відомостей;   

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пунктів 11 Ліцензійних умов 

(методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями, 

необхідно привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, 

визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 

"Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 

29.03.2002 №117 (зі змінами). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 01.02.2023 № 327/23/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної ради з питань 

ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про ліцензування видів господарської 

діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства України. 

51. ФОП Сорокіна Ірина Григорівна 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- графа 3 пункту 7 Відомостей складена з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати спеціальності). Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 02.02.2023 № 331/23/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної ради з питань 

ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про ліцензування видів господарської 

діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства України. 



29 

 

52. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ “КУРІС 

НЕТВОРК УКРАЇНА” 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(оснащення) відповідно до вимог наказу МОЗ від 31.10.2011 №739 "Про затвердження 

табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних 

підрозділів консультативно-діагностичного центру");   

-пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з пунктом 7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо 

регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374);  

- виявлена розбіжність місцезнаходження юридичної особи між заявою про отримання 

ліцензії та інформацією, що наявна в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, 

фізичних осіб-підприємців та громадських формувань;  

- інформацію в графі 6 пункту 10 рекомендовано привести у відповідність до Ліцензійний 

умов (зазначити повну дату видачі). Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 03.02.2023 № 333/23/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної ради з питань 

ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про ліцензування видів господарської 

діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства України. 

53. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КЛІНІКА 

ДОКТОРА КОЗЛОВА" 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- у графі 6 пункту 9 Відомостей рекомендовано уточнити інформацію щодо сертифікатів 

спеціалістів (дату видачі). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 
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Заява від 03.02.2023 № 334/23/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної ради з питань 

ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про ліцензування видів господарської 

діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства України. 

54. ФОП Волканов Віталій Петрович 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- інформацію в графі 6 пункту 9 рекомендовано привести у відповідність до Ліцензійний 

умов (зазначити повну назву закладів ким було видано сертифікати);  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов 

(методи, що застосовуватимуться у медичній практиці, рекомендовано привести у 

відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником 

кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", 

затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами);  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 5 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано забезпечити обладнання, оснащення відповідно до профілю, рівня 

надання медичної допомоги та заявлених спеціальностей з урахуванням рекомендацій, 

встановлених наказом МОЗ України від 11.04.2005 №158 «Про затвердження табелю 

оснащення обладнанням одного робочого місця лікаря-стоматолога та зубного техніка»). 

Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 03.02.2023 № 335/23/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної ради з питань 

ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про ліцензування видів господарської 

діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства України. 

55. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ДІМ 

РЕАБІЛІТАЦІЇ" 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  
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- вид медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ 

законодавства України про охорону здоров’я з урахуванням заявлених спеціальностей та 

Закону України «Про реабілітацію у сфері охорони здоров’я»);    

- в п.9 Відомостей рекомендовано розмежувати інформацію щодо посад, які обіймають 

лікарі та професіонали у галузі охорони здоров’я (основна/сумісництво). Після усунення 

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 03.02.2023 № 336/23/М 

Всього 55 справ 
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